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Inleiding
Een SALUS FC600 is geschikt voor het aansturen van uw ventilatorconvector in 
systemen met 2 en 4 leidingen en voor het regelen van de temperatuur in uw 
thuis- en werkomgeving. Wanneer u een internetverbinding nodig hebt (voor 
de online modus), moet dit product worden gebruikt in combinatie met de 
universele gateway (UG600/UGE600) en de ‘Smart Home’-app van SALUS.           
U kunt de SALUS FC600 ook zonder internetverbinding gebruiken (offline 
modus). Download de volledige handleiding als PDF-bestand via www.salus-
smarthome.com.

Productconformiteit
Dit product voldoet aan de essentiële eisen en andere relevante bepalingen 
van Richtlijn 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2014/53/EU en 2011/65/EU. De 
volledige tekst van de Europese conformiteitsverklaring is te vinden op het 
volgende internetadres: www.saluslegal.com.

         Veiligheidsinformatie
Gebruik in overeenstemming met de voorschriften. 
Alleen gebruiken in binnenomgevingen. 
Zorg dat het apparaat helemaal droog blijft. 
Ontkoppel uw apparaat voordat u het schoonmaakt met een droge handdoek.

Installatie
Naam van klem Functie

L Live-ingang voor 230 VAC

N Neutrale ingang voor 230 VAC

V1 4 leidingen: voor uitgang van warmwaterkaan

2 leidingen: voor verwarming of koeling

V2 4 leidingen: voor uitgang van koudwaterkaan

2 leidingen: de V2-uitgang hoeft niet te worden 
aangesloten

F1      Regeling van ventilatorsnelheid (laag niveau)

F2      Regeling van ventilatorsnelheid (middelhoog niveau)

F3      Regeling van ventilatorsnelheid (hoog niveau)

S1 Verwisseling van verwarming/koeling of leidingsensor

S2 Aanwezigheidssensor of externe sensor

COM Algemene klem

Bedradingsoptie 1

Bedradingsoptie 2

S1, S2 zijn niet verbonden met externe sensoren of schakelaars

S1, S2 zijn verbonden met externe sensoren of schakelaars

V1: Verwarmings- of koelklep
V2: Niet beschikbaar

V1: Verwarmings- of koelklep 
V2: Niet beschikbaar

V1: Verwarmingsklep 
V2: Koelklep

V1: Verwarmingsklep
V2: Koelklep

Beschrijving van pictogram op-scherm

Beschrijving van pictogram op LCD-scherm

Aan de slag
1. 	 Met UG600/UGE600 en internetverbinding voor bedradingsopties 	
	 1 en 21 2 3 4 5 6
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1. 	 Automatische verwarming/koeling selecteren 
2. 	 Pictogram ‘Plannen’ 
3. 	 Permanent/tijdelijk negeren 
4. 	 Ventilator actie (pictogram met animatie) 
5. 	 Ventilatorsnelheid (laag, middelhoog, hoog, automatisch, uit) 
6. 	 Draadloze communicatie met de universele gateway 
7. 	 FC600 is verbonden met de universele gateway en met 	
	 internet 
8. 	 Temperatuureenheid 
9. 	 Verwarmingsmodus AAN 
10.  Koelmodus AAN 
11.  Stand-by modus 
12.	 Aanwezigheids-/afwezigheidssensor 
13. 	Vergrendelingsfunctie 
14.	 AM/PM 
15. 	Eco modus 
16. 	Huidige dag van het programma 
17. 	Filter moet worden vervangen 
18. 	Huidige tijd 
19. 	Sensor indicatoren 
20. 	Pictogram ‘Timer’ 
21. 	Nummer van het programma 
22. 	Sensor indicatoren 
23. 	Sensor indicatoren 
24. 	Temperatuur van kamer/instelpunt 
25. 	Indicator voor temperatuurinstelpunt

Functies van de knoppen

Digitaal

Program-
meerbaar

Kort indrukken Lang indrukken (2 sec.)

Verhogen

FunctieKey

Verlagen

Modus-
knop

Ventilatorsnelheid laag, middelhoog, hoog, automatisch, uit

Kort indrukken: functie bevestigen
Lang indrukken (2 sec.): stand-by modus in-/uitschakelen.

Verwarmen/koel-
en/eco selecteren

Compensatie, tijd

Permanent negeren 
AUTO 

Verwarmen/koelen/
eco selecteren

Programmeren 
planning 

compensatie tijd en 
datum

Beknopte handleiding

Thermostaat voor ventilatorconvector
Model: FC600

Planning-
modus

Tijdelijk 
negeren

Permanent 
negeren

Zorg dat uw universele gateway 
is geïnstalleerd en aan de app is 
toegevoegd. Het ledlampje moet 
blauw zijn.
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Geslaagd! 
Installatie voltooid. 
(Stand-by modus)

3

2 Sec

Configureer uw apparaat in de app

Wilt u de FC600 inschakelen 
Druk erop of schakel hem in 
via de app.

2 leidingen 4 leidingen
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S1 noFn	 Geen functie
S1 HCCO	 Verwarming/koeling wisselen
S1 Auto	 Automatisch verwarming/koeling wisselen

S2 nofn	 Geen functie
S2 door	 Aanwezigheidssensor
S2 sens	 Buitentemperatuursensor

NB: Volg de stappen 5-12 hieronder wanneer u bedradingsoptie 1 geb-
ruikt. Wanneer u bedradingsoptie 2 gebruikt, dient u in de onderstaande 
tabel de relevante instellingen  voor S1 en S2 te selecteren.

1 2

3 4

10

11 12

8

Druk op OMHOOG/OMLAAG om 2 
of 4 leidingen te selecteren.

De stand-by modus is nu actief.

65

Aan de slag

Van offline modus naar online modus

Tijdelijk negeren

2.	 Zonder de UG600/UGE600 en internetverbinding voor 	
	 bedradingsopties 1 en 2

Wanneer u de internet-app en de universele gateway wilt gebruiken, 
dient u uw thermostaatinstellingen te wijzigen van offline modus naar 
online modus. Volg daarvoor de onderstaande stappen:

Volg de onderstaande stappen wanneer u een fout hebt gemaakt, uw 
systeemparameters moet wijzigen of de fabrieksinstellingen opnieuw 
wilt instellen. Wanneer u deze actie uitvoert, gaan al uw instellingen 
verloren.

Druk op OMHOOG/OMLAAG om de 
bedrijfsmodus te selecteren. Deze 
kan of zijn                ,          
Druk opnieuw om uw keuze te 
bevestigen.

Succes! 
Installatie voltooid.

3

Installatie-instellingen

Standaardinstellingen herstellen

2

47
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6

Tik 			     in de app en volg de instructies op 
het scherm

De stand-by modus is nu actief.Configureer uw apparaat in 
de app

7 8

4

NB: U kunt de volledige lijst met parameters bekijken in de volledige
handleiding op www.salus-manuals.com

2

NB: Wanneer u kiest voor 
‘tijdelijk negeren’ zal deze 
modus actief zijn totdat 
het volgende programma 
start. U kunt ‘tijdelijk 
negeren’ annuleren door 
te drukken op              .
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